



В Воронеже арестованы таможенники, подозреваемые в мошенничестве



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество) по факту получения денежных средств сотрудниками Воронежской таможни.

Следствием установлено, что в августе текущего года, сотрудники Воронежской таможни при проведении таможенного осмотра в помещении торгово-выставочного комплекса, потребовали у предпринимателя 200 тысяч рублей за не изъятие принадлежащих ему меховых изделий и не проведение дальнейших проверочных мероприятий.

При передаче денежных средств, таможенники были задержаны сотрудниками УФСБ по России по Воронежской области и ОПК Воронежской таможни, по ходатайству следствия им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие продолжает сбор доказательственной базы и расследование уголовного дела.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

19 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1411276>